- PEC Al 2017-18

e 1-Seaf lafuncionf: (-1,1) -~ R de forma que /' es
impar y creciente. (a) Probar que f es positivaen (0,1)y
negativa en (—1,0). (b )Estudiar el nimero de soluciones
de la ecuacion (f(x))z-l = (.

(vale 2p)
e 2- Consideremos la funcién f: R - R, donde
Alx) = x+ 1. Probar , utilizando la definicién formal de
limite, que paratoda a € R se verifica, limqf(x) = a+ 1.

(vale 2p)

e 3-Consideremos la funcién f: R - R donde
Ax) = xcos(x). Aplicando la definicion de derivada en un

punto determinar la derivada de fen a.
(vale 1p)
o 4- Dada la funcién £.[0,27] - [R donde
Ax) = sen(x) + (1/2)cos(2x). Estudiar el crecimiento de la
funcion .
(vale 1p)
e 5- El barco 4 navega a 24 km/h y el barco B, situado a

48 km al sur de 4, navega hacia el este a 18 km/h. a)¢ A
qué razon se acercan o separan al cabo de 1h? b)

¢ Cuando dejan de acercarse y a qué distancia se
encuentran en ese momento?

© (vale 1p)
e 6- Utilizar el teorema del valor medio para demostrar

que el polinomio f{x) = x™+2x — 1 tiene un cero en el '
intervalo [0, 1], es decir, existe un punto ¢ donde f{c) = 0 .
Calcular, utilizando algin método numerico el valor de

dicho punto.

(vale 2p)
o 7- Estudiar y representar graficamente la funcion

fx) = (cos(x))/(1 + sen(x)).
(vale 1p)
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